

Обращение главного редактора

Уважаемые читатели!

Третий номер журнала «Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 4. История. Регионоведение. Международные отношения» за 2014 г. состоит из четырех разделов. В рубрике «Отечественная история» читатель может найти статьи о миротворческих взглядах М.М. Ковалевского, о дискуссии, посвященной русскому театру, состоявшейся в разгар революции в марте 1917 г., а также об иностранном капитале в Нижнем Поволжье в 1920–1930-е годы. В разделе «Всеобщая история» редакция публикует статьи о «вращающемся диске» в византийской иконографии, об английском короле Якове II Стюарте и его отношениях с ирландскими элитами, о профсоюзах США в их борьбе за свободу участия в избирательных кампаниях в конце 1940-х гг., а также об обучении частей вермахта на Восточном фронте и о роли Турции в стратегических планах американских политических партий в конце XX – начале XXI века. В раздел «Регионоведение» включены работы об отношениях казачества Юга России и власти в середине 1930-х – начале 1940-х гг., о роли научных центров в изучении казачества, а также статья об игре как способе освоения детьми пространства войны. Раздел «Политология» представлен статьей о формировании инновационного типа личности.

Наш журнал расширяет свою «видимость» в международных базах данных. В частности, он присутствует в онлайн-базе «EBSCO» и в директории журналов открытого доступа «DOAJ». Теперь всем статьям журнала присваивается уникальный номер – DOI-идентификатор цифрового объекта. Это облегчает ученым со всего мира находить опубликованные в «Вестнике» статьи и ссылаться на них.

Редакционная коллегия продолжает работу над первым тематическим выпуском журнала, запланированным на 2015 год. Темой этого выпуска, приуроченного к 70-летию Победы, станет Война. В этот выпуск будут в приоритетном порядке приниматься статьи, анализирующие войну с помощью исторической и политологической методологии. Авторы, заинтересованных в публикации их статей в тематическом номере, просим указывать это в сопроводительном письме к присланным текстам.

Как и прежде, редколлегия ждет новых статей по истории, политическим наукам, международным отношениям, а также рецензий на вышедшие книги и надеется на интерес читателей к журналу.

*И.И. Курилла,
доктор исторических наук, профессор*